NPOほりえみらいくらぶ

連絡先:住所 松山市権現町甲 399-6 TEL 09077844522(事務担当連絡先)

<活動の様子>

【環境保全に関する授業を実施】



【海岸の清掃活動の様子】

【フラダンスも披露♪】



【音楽祭には約500人の来場者が!】

事業名:うみてらす サマーナイトフェスタ

<目的>

堀江地区は、平成24年度に堀江港海の駅うみてらすが建設されるなど、海と非常に関係が深い地域でありますが、近年、漂流ゴミの増加や砂浜の侵食など様々な環境悪化が懸念されています。そこで地域住民を含め、多くの人々に環境保全について啓発活動をおこなうことを目的とします。

<事業内容>

- ・ 小中学生を対象に、堀江港近辺海岸の清掃を実施
- ・漂流ゴミからみた環境保全について学び、海洋生物を観察して、瀬戸内海の生物多様性を学ぶ。
- ・大人を対象に、堀江港海の駅で音楽祭を実施し、来場者にパンフレットの配布や写真展、実際の海岸線 を観察してもらい環境保全について学ぶ。
- ・折込広告に、環境保全に関する記事を盛り込み啓発活動をおこなう。

<市民の参画や他団体との連携>

堀江地区まちづくりコミニティ会議・地元企業・各種団体と連携を実施

<市民に対するPR>

子どもから高齢者、障がい者の方々も自らが役割を持ち、積極的に地域活動に参加できる機会があり、 全住民が笑顔であふれるまちづくりを目指して活動をおこなっています。

ぜひ、一度「ほりえ」に訪れてみてください。良さがきっと分かります。